



Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **33/2016** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση κάλυψης δαπάνης και τον καθορισμό ανώτατου επιτρεπτού χρηματικού ορίου κλήσεων κινητής τηλεφωνίας από αιρετούς, μετακλητούς, μέλη συλλογικών οργάνων και λοιπούς υπαλλήλους της Π.Α.Μ.Θ.	621	Εγκρίνει την κάλυψη δαπάνης και τον καθορισμό ανώτατου επιτρεπτού χρηματικού ορίου κλήσεων κινητής τηλεφωνίας από αιρετούς, μετακλητούς, μέλη συλλογικών οργάνων και λοιπούς υπαλλήλους της Π.Α.Μ.Θ.
2. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας οικ. Έτους 2016.	622	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών οικ. έτους 2016 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας .
3. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού Νο2 (αποσφράγισης φακέλου δικαιολογητικών κατακύρωσης) της επιτροπής αξιολόγησης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού (διακ. 3/2016) για την προμήθεια μελανιών και τόνερ για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας για ένα έτος από την υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμού 23.329,41 ευρώ και την κατακύρωση του στην εταιρεία «ΣΙΛΙΑΧΛΗΣ Ν.-ΜΠΡΕΖΑΣ Σ. Ο.Ε.».	623	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό Νο2 (αποσφράγισης φακέλου δικαιολογητικών κατακύρωσης) της επιτροπής αξιολόγησης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού (διακ. 3/2016) για την προμήθεια μελανιών και τόνερ για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας για ένα έτος από την υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμού 23.329,41 ευρώ και την κατακύρωση του στην εταιρεία «ΣΙΛΙΑΧΛΗΣ Ν.-ΜΠΡΕΖΑΣ Σ. Ο.Ε.».
4. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικ. έτους 2016.	624	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικ. έτους 2016.
5. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «Αποκατάσταση-ασφαλτόστρωση βόρειας εισόδου Καβάλας», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 610.000,00 ευρώ και την κατακύρωση του στην επιχείρηση «Ι. ΤΑΙΡΗΣ ΑΒΕΤΕ».	625	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «Αποκατάσταση-ασφαλτόστρωση βόρειας εισόδου Καβάλας», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 610.000,00 ευρώ και την ανέδειξη ως αναδόχου του έργου την επιχείρηση «Ι. ΤΑΙΡΗΣ ΑΒΕΤΕ».με ποσοστό έκπτωσης πενήντα έξι τοις εκατό (56,00 %) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

6. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2016.	626	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών της Π. Ε. Ξάνθης από τον προϋπολογισμό του 2016 και 2017 της Π.Ε. Ξάνθης .
7. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου κατά την συζήτηση των αιτήσεων αναστολής της Αφροδίτης Σιαμαντούρα.	627	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στο Νομικό Σύμβουλο της ΠΑΜΘ –ΠΕ Ξάνθης Κωνσταντίνο Γούναρη να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου (Ελάσσων Ολομέλεια-Πρώτη Σύνοψη) κατά τη συζήτηση των προαναφερθεισών δέκα (10) αιτήσεων αναστολής της Αφροδίτης Σιαμαντούρα κατά τη δικάσιμο της 5ης Οκτωβρίου 2016 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο.
8. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2016.	628	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2016:
9. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2016 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	629	Εγκρίνει: την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2016 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.
10. Εισήγηση για την έγκριση της εισηγητικής Έκθεσης επί του Σχεδίου του Προϋπολογισμού και του Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017.	630	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 λευκά)</p> <p>Καταρτίζει την Εισηγητική Έκθεση Επί του Σχεδίου του Προϋπολογισμού και του Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας.</p> <p>Μειοψήφισαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Φώτιος Καραλίδης ,Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης ψηφίζοντας λευκό.</p>
11. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους έως 10.000,00 ευρώ στο πλαίσιο διοργάνωσης του Περιφερειακού Φεστιβάλ VIA EGNATIA στην Π.Ε. Ροδόπης για το έτος 2016.	631	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης ύψους έως 10.000,00 ευρώ στο πλαίσιο διοργάνωσης του Περιφερειακού Φεστιβάλ VIA EGNATIA στην Π.Ε. Ροδόπης για το έτος 2016 σύμφωνα με την συνημμένη εισήγηση της Υπηρεσίας και τον προϋπολογισμό των παραπάνω δράσεων .
12. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	-	Αποσύρει το θέμα διότι δεν υπήρξαν μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, των Αντιπεριφερειάρχων και των Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ